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Basel, 7. Dezember 2016

Regierungsratsbeschluss vom 6. Dezember 2016

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,, Touristentafeln mit to-
tal veralteten Hinweisen zu 2015

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung tUberwiesen:

.Beim Badischen Bahnhof steht eine grosse blaue Info-Tafel mit mehreren Tafeln. Ich habe nur einen Blick darauf
geworfen, dann stellte es mir schon ab. Ich habe gelesen: Veranstaltungen in 2015.

1. Warum stehen auf Basels Infotafeln Veranstaltungen aus dem Jahr 2015?
2. Wer ist fir diese Schlamperei verantwortlich?
Eric Weber*

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Warum stehen auf Basels Infotafeln Veranstaltungen aus dem
Jahr 20157

Das Auswechseln der Tafeln des alten Fussgéangerleitsystems ,Basel zu Fuss® lohnt sich nicht
mehr, da diese im Rahmen der neuen kantonalen Fussgangerorientierung ,Basel Info* bis zum
Sommer 2017 komplett zurtickgebaut und durch ein neues System ersetzt werden.

2. Wer ist flr diese Schlamperei zustandig?
Der Unterhalt des Systems ,Basel zu Fuss® lauft noch Uber Basel Tourismus.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

s £- Annpr weer

Dr. Guy Morin Barbara Schupbach-Guggenbuihl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 9. Dezember 2016.



